



Government Of Maharashtra

शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, सिंधुदुर्ग.

Government Medical College & Hospital, Sindhudurg

Near Civil Hospital, A/P.Oras, Ta.-Kudal, Dist.Sindhudurg (416812)

Phone No.(02362 228355)

E-mail ID-deangmchsindhudurg@gmail.com

जा.क्र.शावैमवरुसि/भांडार विभाग/डिझेल्/पत्र्याचे कॅन/ 2032 /२०२४ दिनांक ०५/१२/२०२४

संस्थेच्या संकेतस्थळावरून दरपत्रके मागणी

शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, सिंधुदुर्ग या रुग्णालयाकडील जनरेटरकरीता वारंवार शासकीय वाहनातून पेट्रोल पंपावरून रुग्णालयापर्यंत डिझेल् आणावे लागते. डिझेल् हा ज्वालाग्रही पदार्थ असलेने ने-आण करतेवेळी धोका निर्माण होण्याची शक्यता आहे. त्याकरीता १२ पत्र्याचे कॅन खरेदी करणे आवश्यक असलेने सदर वस्तुची खरेदी करणेकरीता दरपत्रके मागविणेत येत आहेत. त्याबाबतच्या अटी व शर्ती खालीलप्रमाणे आहेत.

अटी व शर्ती -

- १- दरपत्रक भरणाऱ्या व्यक्तीकडे पॅनकार्ड, आधारकार्ड, सक्रीय असलेले शॉप अॅक्ट लायसन छायांकित प्रत राष्ट्रीयकृत बँकेमध्ये सक्रीय असलेले बँक खाते आवश्यक
- २.दरपत्रकासोबत पॅनकार्ड, आधारकार्ड हे स्वतःच्या सहीने जोडावेत.
दरपत्रक दिलेल्या नमुन्यात सिलबंद लिफाफ्यावर खालीलप्रमाणे लिहावे.
- ३.त्यावर नाव नमुद करुन “ जनरेटर डिझेल् वाहतुकीकरीता पत्र्याचे कॅन खरेदी करीता दरपत्रक..”, असा उल्लेख करुन दरपत्रकाचे अंतिम दिनांक १२/१२/२०२४ असे नमुद करावे. सदर लिफाफा दिनांक १२/१२/२०२४ रोजी दुपारी ५.०० वाजेपर्यंत अधिष्ठाता, शा.वै. महाविद्यालय व रुग्णालय, सिंधुदुर्ग यांच्या कार्यालयात हस्तपोच सादर करावा. उशीरा प्राप्त होणाऱ्या अर्जाचा विचार केला जाणार नाही, याची नोंद घ्यावी. स्थानिकांना प्राधान्य देण्यात येईल. कोणताही लिफाफा स्विकारणे अथवा नाकारणे याचे सर्व अधिकार मा. अधिष्ठाता यांना राहतील.
- ४.वर नमुद करण्यात आलेले साहित्य मागणी प्रमाणे चांगल्या प्रतीचे व साहित्याचे दर बाजारभावाप्रमाणे वाजवी असावे
- ५.सर्व साहित्य स्वखर्चाने व सुस्थितीमध्ये कार्यालयास सादर करणेची जबाबदारी आपली राहिल.

(डॉ. मनोज जोशी)

अधिष्ठाता
शासकीय वैद्यकीय

शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, सिंधुदुर्ग
सिंधुदुर्ग.

प्रति,

१-श्री. विलास राठोड, उच्चश्रेणी लघुलेखक, शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, सिंधुदुर्ग यांना कळविण्यात येते की वरील जनरेटर डिझेल् वाहतुकीकरीता पत्र्याचे कॅन खरेदी करीता दरपत्रक या संस्थेच्या संकेतस्थळावर दिनांक ५/१२/२०२४ रोजी प्रासिद्ध करण्यात यावी.